
Informace k organizaci zápisu  

k povinné školní docházce v ZŠ a MŠ Vacov pro školní rok 2026/2027 

Termín zápisu: čtvrtek 15. 1. 2026 od 13:00 do 17:00 a pátek 16. 1. 2026 od 13:00 do 15:30 

(rezervaci času bude možné udělat na nástěnce u třídy předškoláků ve školce od začátku ledna)  

Místo zápisu: budova ZŠ Vacov, Miřetice 38 - 1. patro 

Zápisu k plnění povinné školní docházky pro školní rok 2026/2027 podléhají děti, které dovršily nebo 

dovrší do 31. srpna 2026 šestý rok svého věku a dosud do školy nechodí. K zápisu se musí dostavit i 

děti, kterým byl v loňském roce povolen odklad povinné školní docházky. 

Průběh zápisu k povinné školní docházce je rozdělen na dvě části, formální a motivační část. 

Absolvování motivační části není podmínkou přijetí k povinné školní docházce. 

Obsah formální části zápisu 

V průběhu formální části zápisu zákonný zástupce dítěte požádá o zápis dítěte k plnění povinné školní 

docházky.  K formální části předkládá zákonný zástupce svůj občanský průkaz, rodný list dítěte a 

formulář žádosti. 

Obsah motivační části zápisu 

Cílem je motivovat dítě pro školní docházku, představit mu školu jako bezpečné a příjemné prostředí, 

kterého se není třeba obávat. V rámci motivační části budou připraveny neformální aktivity (např. 

rozhovor, hra, další aktivity) zaměřené na motivování dítěte pro školní docházku. 

Informace k odkladu školní docházky 

Pro děti narozené do 31. 3. 2020 je odklad možný jen z vážných zdravotních důvodů (tj. zdravotní 

stav dlouhodobě neumožňuje účast ve výuce). Žádost musí být doložena posudkem odborného 

lékaře nebo klinického psychologa a doporučením školského poradenského zařízení. 

Pro děti narozené 1. 4. 2020 – 31. 8. 2020 platí původní pravidla. Odklad může být udělen také 

z důvodu nedostatečné školní zralosti dítěte. Žádost o odklad musí být doložena doporučením 

školského poradenského zařízení a posudkem odborného lékaře nebo klinického psychologa. 

O povolení odkladu rozhoduje ředitel školy.  

Případné další informace k zápisu poskytne vedení školy. 

 


